

Выходит «1 мая 1918 года 104-й год издания

Всё во благо, что во благо Отечества!

HACTPANKE DOLIHBI

/ № 29



ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА ЗАПАДНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

<u> — 1 АВГУСТА – ДЕНЬ ТЫЛА ВООРУЖЁННЫХ СИЛ РОССИИ —</u>

НАШИМИ СТАРАНИЯМИ СИЛЬНА АРМИЯ

А забот по предназначению всё прибавляется

В канун профессионального праздника наш корреспондент попросил ответить на вопросы заместителя командующего войсками ЗВО по МТО генерал-лейтенанта Андрея БУЛЫГУ.

- Товарищ генерал-лейтенант! Военнослужащие МТО оказывали помощь в возведении мостов на территории Тульской области. Расскажите, какие силы и средства были задействованы, как выполнялись поставленные задачи?
- Работы по возведению мостов осуществляли специалисты мостового и дорожно-комендантского батальонов бригады материальнотехнического обеспечения ЗВО общей численностью 60 человек. Использовалось 23 единицы специальной техники. В целом силами военнослужащих МТО было возведено семь мостовых переходов. В том числе пять автодорожных и два пешеходных моста через реки Веневка, Рудица, Уперта, Чернь и Плава. Общая протяжённость мостов составляет более 150 метров.

Работы проводились параллельным методом, что позволило сократить время на строительство мостов в два раза от нормативов. Возведение мостовых переходов обеспечило значимый вклад в развитие транспортного сообщения районов Тульской области.

Это, видимо, не единичный эпизод привлечения специалистов МТО для оказания помощи населению на территории округа?

 Безусловно, войска регулярно привлекаются для содействия регионам. В 2020 году железнодорожные войска округа выполнили

Эпизод конкурса на лучшего специалиста МТО



Генерал-лейтенант Андрей Булыга

задачи по подготовке строительно-монтажных площадок при военных госпиталях на 10 объектах в городах Калининград, Смоленск, Подольск, Воронеж, Великие Луки, Одинцово, Псков, Нижний Новгород, Пушкин, Североморск. Сегодня эти лечебные учреждения на острие борьбы с пандемией. А в июне прошлого года наши военнослужащие оказывали помощь жителям Заполярья по устранению последствий чрезвычайной ситуации, которая возникла у станции Выходной Мурманской области. Здесь силами железнодорожных войск ЗВО были выполнены земляные работы по устройству обхода разрушенного железнодорожного моста через реку Кола протяжённостью 5,7 км. Объем земляных работ составил более 50 тыс. кубометров. С задачей справились в короткие

QV3. TODOVERO



Одна из важных задач службы МТО – заправка военной техники горючим

 Каким вопросам уделяется приоритетное внимание в летнем периоде обучения?

 Подготовка соединений и частей МТО в летнем периоде обучения идет в соответствии планом подготовки. Она направлена на повышение высокой боеспособности и готовности к выполнению задач по предназначению, формирование у командиров твердых профессиональных знаний и умений, развитие командирских качеств и навыков по управлению подразделениями, умелое применение военнослужащими штатного вооружения и военной техники в различных условиях обстановки как самостоятельно, так и в составе экипажей, расчетов, подразделений. Приоритетное внимание в ходе подготовки уделяется освоению новых и модернизированных образцов военной техники, привитию личному составу знаний, умений и навыков в проведении технического обслуживания и поддержания их в готовности к применению.

— В каком объёме будут привлекаться специалисты МТО к совместным учениям «Запад-2021»?

— К участию в совместных учениях соединения, воинские части и организации МТО привлекаются в полном составе. А это около 18 тыс. чел. Будут призваны в воинские ча-

Приоритетное внимание в ходе подготовки уделяется освоению новых и модернизированных образцов военной техники, привитию личному составу знаний, умений и навыков в проведении технического обслуживания и поддержания их в готовности к применению.



В подразделениях МТО идёт подготовка к ССУ

сти на проверочные сборы граждане из запаса. Им предстоит вспомнить навыки по своей военно-учётной специальности, взаимодействовать с подразделениями тылового и технического обеспечения Республики Беларусь в ходе специального учения. В нём будут применяться более 3,5 тыс. единиц техники. Кроме того,

в рамках подготовки к учениям силами понтонно-мостовых и мостовых батальонов соединений железнодорожных войск наведено более 2 километров наплавных железнодорожных мостов и 500 метров мостов-эстакад через реки Волка и Вопрь.

Окончание на стр. 4

ВОЕННЫЙ ПОРТАЛ



Подготовка к ССУ «Запад-2021» продолжается

На 12 полигонах Западного военного округа, а также на участке реки Ока стартовали специальные учения инженерных войск. Они проходят под руководством начальника инженерных войск ВС РФ генерал-лейтенанта Юрия Ставицкого в рамках подготовки к совместному стратегическому учению «Запад-2021».

В них принимают участие более 8 тысяч военнослужащих и задействовано порядка 1500 единиц военной техники. Основной целью учений является проверка готовности инженерных войск с апробацией новых способов выполнения задач по предназначению, а также продолжение внедрения опыта, приобретённого в Сирийской Арабской Республике, в программы подготовки инженерных подразделений.

Военные инженеры в ходе выполнения задач применят робототехнические комплексы разминирования «Уран-6» и пожаротушения «Уран-14», а также новейшие системы дистанционного минирования, универсальный минный заградитель УМЗ-К, установки добычи и очистки воды. На реке Ока понтонные подразделения оборудуют все виды переправ: десантной с применением ПТС-2; паромных с применением ПММ-2М и мостовых переправ из понтонных парков ПП-2005.

Учения проводятся на полигонах в Нижегородской, Владимирской, Калининградской, Ленинградской, Воронежской и Московской областях и продлятся до 30 июля. В мероприятиях боевой подготовки задействовано более 50 машин радиационной и химической разведки, автомобильные лаборатории и другая специализированная техника. Всего в ходе сборов своё мастерство повысят более 500 военнослужащих подразделений РХБ защиты армейского корпуса ВВО на Сахалине и Курильских островах.

Окончание на стр. 2

ФЛОТ ПРЕДСТАЛ ВО ВСЕЙ КРАСЕ И ВЕЛИЧИИ

В Санкт-Петербурге состоялся пятый Главный военно-морской парад в честь Дня ВМФ

В нашей стране вот уже 325 лет активно развивается и совершенствуется военный флот. Тогда, три века назад, по руслу Невы проходили деревянные бортики. Сейчас российский флот, оснащённый мощнейшими современными судами, продемонстрировал силу и величие.

Главный военно-морской парад прошёл лишь в пятый раз, но это событие уже приобрело традиционный окрас. В праздничных мероприятиях приняли участие военные моряки Балтийского, Черноморского, Северного, Тихоокеанского флотов, Каспийской флотилии, а также военно-морской базы Российской Федера-

ции в Сирийской Арабской Ре-

В общей сложности в Главном военно-морском параде и в парадах в пунктах базирования флотов РФ было задействовано более 15 тысяч человек, двухсот кораблей и подводных лодок различных классов, свыше восьмидесяти воздушных судов, около ста двадцати единиц боевой техники.

Окончание на стр. 2

Каковы нынешние возможности отечественного военного кораблестроения? Удалось ли их сохранить в условиях пандемии COVID-19 и заданными темпами продолжить строительство новых надводных кораблей и подводных лодок? Как влияет внедрение цифровых и аддитивных технологий на эффективность производственного процесса? Об этом и многом другом рассказывает генеральный директор акционерного общества «Объединённая судостроительная корпорация» Алексей РАХМАНОВ.

ВЫСОКИЕ ТЕХНОЛОГИИ ПОД АНДРЕЕВСКИМ ФЛАГОМ

Корабелы вносят огромный вклад в планомерное обновление Военно-Морского Флота России

– Алексей Львович, предлагаю начать нашу беседу с вклада возглавляемой вами корпорации в укрепление обороноспособности нашей страны, в оснащение Военно-Морского Флота России новыми кораблями и напомним нашим читателям о переданных

заказчику в последние годы изделиях ОСК...

— ОСК — производитель одних из самых грозных морских боевых машин в мире. Это не только наша оценка, это подтверждается всё возрастающими объёмами военно-технического сотрудничества.

Окончание на стр. 6

МОРСКОЙ ЭРМИТАЖ – ВО СЛАВУ РОССИЙСКОГО ФЛОТА

В Северной столице отшумел Главный военно-морской парад страны. Деятельное участие в мероприятиях по подготовке к его проведению приняли сотрудники Центрального военно-морского музея имени императора Петра Великого. Наш корреспондент попросил рассказать руководителя учреждения Руслана НЕХАЯ о том, как Морской Эрмитаж обеспечивал культурную составляющую парада.

— Нынешний год особый для Военно-Морского Флота России. В числе значимых дат, которые страна отмечает, — 325-летие основания Российского регулярного флота, 320-летие военно-морского образования, 300-летие победы России в Северной войне. И конечно, события, связанные с подвигами моряков по защите Отечества в годы Великой Отечественной войны. Все эти даты мы заблаго-

временно учли в деятельности и отразили их в выставочно-экспозиционной работе, научных конференциях и издательских планах учреждения.

Ко Дню Военно-Морского Флота наш музей и его филиалы открыли сразу несколько выставочных проектов. В основном здании с 15 июля работает выставка «На границе моря и небес», посвященная 105-летию авиации ВМФ.

Окончание на стр. 11





Боевая учёба

Обстрел мишеней на дальнем рубеже



Дата

Железнодорожным войскам – 170 лет

